

舞台魔幻裝置 回顧十年歷程

周杰倫大馬呈獻 音樂盛宴

香港文匯報訊 周杰倫前天（4日）在馬來西亞舉辦「超時代」巡迴演唱會，演唱會充滿了濃濃的回顧意味，現場演繹從新歌《跨時代》開始，經歷神秘古堡、歡樂雜技團、白馬王子等主題環節。

音樂盛宴

「賣口乖」努力親近歌迷

周杰倫開場就以一身「超時代」的裝扮，站在一粒「大火球」內爆開，唱着《龍戰騎士》一曲，使現場的氣氛High到不得了。他一見到歌迷就「賣口乖」：「剛才在後台準備的時候，聽到你們的叫聲讓我很開心，覺得這裡的人真的很熱情。」他也不忘宣傳電影《青蜂俠》：「聽說《青蜂俠》在這裡的票房還不錯，所以往後一定要常來馬來西亞宣傳。」

而在演唱時，他在歌曲中不時加入「馬來西亞」4個字，在演唱《雨下一整晚》時，更改詞「我來到馬來西亞，看見你們的熱情，我真的很開心，以後我會常常來。」

演唱《超人不會飛》時，他更大聲告訴歌迷說：「聽到你們的聲音，我很感動，我相信我會有下一個十年。」演唱末端他也改詞「不能流淚，因為我是周杰倫。」

表演嘉賓大馬史上最多

周杰倫這次率領了傑威爾旗下藝人Cindy袁詠琳、浪花兄弟、Gary楊瑞代以及Lara梁心頤擔任演唱會特別嘉賓，而大馬的林一心和曾凱婷則是演唱會開場嘉賓，讓這場演唱會可稱得上是大馬有史以來最多表演嘉賓的演唱會。

梁心頤除了和周董合唱開場名曲《珊瑚海》外，在《蛇舞》時，她更是以性感「蛇后」的造型被人用轎子抬着出場，並大「騷」性感舞步，讓男歌迷們看得目不轉睛；袁詠琳以一身露肩黑色晚禮服亮相，自彈自唱《你不愛我了》及和周董合唱《黑色幽默》；浪花兄弟則演唱了改編自周董的《說好的幸福呢》，以及《你是我的OK繯》；至於楊瑞代就和周董合唱《愛的飛行日記》。



舞台設計是周杰倫今次演唱一個特色。

舞台以T字形設計，規模前所未有，以充滿了想像力的魔幻風格為主，玩轉3D科技，而周杰倫則以一身銀戰士造型，由一個大型燈球吊出場，還與螢光蛇魔女貼身熱舞，並在結尾增添了大變活人的魔術元素，超乎想像的舞台製作，極富視聽之娛。

周杰倫今次到大馬，用出道十年的累積帶給大馬歌迷和觀眾一次豐富的音樂盛宴！

360度浮空立體感受未來

整體舞台設計以未來及太空船為主要概念，並且融合了中古世紀的元素在其中，造型上當然融合了中古世紀的華麗元素及未來感，強烈的視覺反差造就了這場精彩絕倫的視聽饗宴。演唱會上，歌迷們除了體驗到「360度浮空立體」呈現的神奇魅力外，在燈光視訊上也採用了亞洲領先的「複雜」同步處理技術，讓整體的演出達到超水準的效果；美中不足的是當晚使用的麥克風有些小問題，使在說話時有些模糊。



煙火璀璨，女舞蹈員伴舞，視聽效果突出。美聯社



周杰倫以戰士造型出場，一身銀光閃爍，背景激光圖案加強立體感。美聯社

鄭秀文聞「復合」 禁不住掩嘴笑彎腰

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭秀文與舊愛許志安傳出「翻槌」多時，直至前日兩人到餐廳擦枱腳被人影到相後，「復合」之說引起大家再度議論，有指兩人在農曆新年期間已復合，昨晨鄭秀文出發往雲南拍攝電影，被問到復合一事，她每當聽到「安仔」的名時，便禁不住報以甜笑，心情之好不言而喻，就連旁人也感受到她的開心，她雖沒有正面承認與安仔愛火重燃，但從其笑容已得到答案。

昨早鄭秀文在助手陪同下現身機場，今次往雲南香格里拉是拍攝杜琪峰及韋家輝的電影《高海拔之戀》。約十時三十分，杜Sir率先抵達機場，問到他可有恭喜鄭秀文？杜Sir裝作不知情反問記者，記者指

鄭秀文與安仔復合，他笑說：「真定假？（男人拍到一起食飯。）食飯就係啲喇？（傳他們在農曆新年已復合。）咁恭喜佢囉，一陣問問吓佢，佢呢排休息緊。」杜琪峰透露此行往香格里拉拍戲預算大約逗留成個月。

杜琪峰步入禁區後五分鐘，身穿黑色斗篷戴上墨鏡薄施脂粉的鄭秀文在助手陪同下到機場，現場近廿多名傳媒及市民即蜂擁而上，記者即單刀直入，恭喜她與安仔復合，鄭秀文只笑而不語，但仍合作，讓傳媒拍照。再追問她兩人是否仍在農曆新年已復合？她雖繼續不作回應，但卻禁不住掩嘴大笑，更笑至微微彎身。

問到今次拍電影要去多久？她表示



杜琪峰一聽鄭秀文與安仔復合，即送上恭喜。

示要去成個月。當問到安仔點算時，她又報以甜笑。由於安仔稍後舉行個唱，有指安仔借鄭秀文做宣傳，鄭秀文聞言又是笑而不語，之後便步入禁區，期間又再停定給傳媒照相，態度十分友善。



鄭秀文滿面春風起程到香格里拉。

無線補辦批文 三峽拍攝恢復 王喜攝製隊一度被公安帶查



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王喜（見圖）前日聯同無線攝製隊一行四人到重慶的三峽博物館進行拍攝，由於未能出示批文，他們連當地三名導遊一起被公安帶往派出所。無線外事部副總監曾醒明承認未有申請到批文拍攝才出事，現已補辦批文，眾人已獲釋放及可繼續按照原定計劃拍攝。

無線購入中央電視台製作的《大三峽》，將安排於本月20日播出，一如以往的《故宮》及《長江》，無線將之重新包裝推出，故由王喜做主持，本月3日王喜聯同攝製隊一行四人，出發到重慶拍攝三峽的資料及景點，到前日早上他們到三峽博物館進行拍攝，突然有公安出現並要求他們出示批文，由於他們尚未申請到批文，故四人連同當地的導遊一共七人一起被帶往派出所。

公安友善 與王喜合照

曾醒明透露，他們一行人到達派出所後，公安了解後知道真是無線到當地拍三峽紀錄片，但也要他們暫時不要進行拍攝，要補辦批文後才可以拍攝，而公安人員對一千人等都表現友善，更與王喜合照留念。他又說：「由於節目趕住播映，事後無線即聯絡中聯辦補申請批文，至昨早中聯辦通知無線批文已出，無線隨即通知當地的攝製隊繼續原定的拍攝計劃，晚上又會上船由重慶去武漢，大隊將於9日返回香港。」

行早一步 無線認失策

發生今次事件，令人覺得無線非常失策？曾醒明承認今次是行早一步出事，他解釋無線在所有到內地或海外的拍攝工作前都會依法申請，但今次因為節目出街在即，於是無線一邊申請批文，一邊安排工作人員先到當地做準備及搜集資料，豈料今次行早一步便出事，但沒取了今次的教訓，以後會做足準備才出發。

鈕承澤再造偶像劇 韓星始源東海助陣



鈕承澤希望台灣的偶像劇能獲得國際矚目及喜愛。資料圖片

香港文匯報訊 據台灣媒體報導：韓國SJ當紅團員崔始源和李東海，3日確定與陳意涵合演新劇《華麗的挑戰》，此劇最快4月到台取景，將拍13集。外傳男主角酬勞，一人一集約25萬元新台幣，兩個抵一個言承旭，因原定男主角言承旭每集片酬約50萬元，是目前身價最高男偶像。對此，製作公司八大昨否認了，強調「兩人價格合理，對劇組也很配合。」

《華麗的挑戰》由日本漫畫改編，耗資6千萬元新台幣拍攝，導演鈕承澤認為故事吸引人，他將任該劇製作人。鈕承澤與另一位製作人馮家瑞自《流星花園》以及《吐司男之吻》開始，就執著於打造台灣偶像劇的理想，透過這次的合作，希望能為台灣的偶像劇開創更高的層次。

《華麗的挑戰》描述一位女孩努力進入演藝圈，以復仇之心力爭上游的故事，她視大明星敦敦（崔始源飾）為成功的目標，也拼命要讓當紅歌手不破尚（李東海飾）刮目相看，圍繞在這三人身上的愛情以及那令人嚮往的螢光幕點滴，讓觀眾隨著劇中人物的成功失敗而心動。29歲的陳意涵，戲外比兩男年紀大5歲，但戲裡要裝小，周旋在兩男之間。

鄭伊健唱舊愛歌曲 蒙嘉慧讚賞



鄭伊健演唱會的火辣表演。



官恩娜和小儀扮新娘，大細碼有別，新娘裙褂卻是一致的。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蒙嘉慧對於男友鄭伊健在個唱上獻唱舊愛梁詠琪的《Today》，大方地表示不介意，並讚歌曲好聽，她也有買梁詠琪的唱碟欣賞。蒙嘉慧昨日出席無線劇《Only You只有您》宣傳活動，席上她與田蕊妮、官恩娜、李亞男及麥包等穿上禮服，裙褂大玩婚嫁遊戲。

前晚鄭伊健的演唱會，蒙嘉慧與伊健的父母同坐及一同離開，女友地位不容置疑。問她男友個唱好看嗎？她讚口不絕說：「好看，其實排排都看了少少，我都想睇足三場。」提到伊健在個唱獻唱舊愛梁詠琪的《Today》，問她可介意？她表示不介意，事前她已聽過有此構思，她讚梁詠琪說：「首歌很好聽，我也有買唱片欣賞。（但那時你還未是伊健女友？）不關身份事，自己也鍾意這首歌，好像古巨基的《友共情》也很鍾意。」不過蒙嘉慧最聽得到男友唱好兄弟陳小春的《雙依為命》，她還自爆前晚不小心搞錯了門票，令朋友不能入場看。

官恩娜15萬賀禮「肉痛」

提到余詩曼離巢無綫，蒙嘉慧指阿余與無綫關係一直沒斷過，可能合作形式不同，她說：「個人大了也可轉換環境，我不覺離開會不再拍劇。」穿上裙褂的官恩娜之前有朋友結婚，豪花了十五萬打造金豬做賀禮，她坦言感到很肉痛，但是朋友一生人一次沒所謂，她笑說：「不過朋友這幾年應該不能回禮界我，我這幾年暫時不會結婚，因為未定性。」

男友鄭伊健唱舊愛梁詠琪的歌，蒙嘉慧表示欣賞，答得大方得體。